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Vendredi 22 novembre de 11 h à 13 h et de14 h à 18 h
Samedi 23 novembre de 10 h à 12 h et de 14 h 30 à 18 h

Dimanche 24 novembre de 10 h à 12 h
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BRIQUETS - STYLOS - ACCESSOIRES....

FLACONS À PARFUMS

HERMÈS HERMÈSESCADA
YVES 

SAINT-LAURENT

MAROQUINERIE - BAGAGERIE
CHANEL - DIOR - HERMÈS - LANCEL - VUITTON

ACCESSOIRES DE MODE
CARRÉS ET CRAVATES HERMÈS

VÊTEMENTS GRIFFÉS, BRIQUETS, STYLOS ET ACCESSOIRES DIVERS
BOUCHERON - CARTIER - DUNHILL - DUPONT - HERMÈS - MONTBLANC - WATERMAN

FOURRURES
CASTET - RÉVILLON - SAINT-LAURENT...

TOQUES EN FOURRURE
BARTHET - HERMÈS - KATES - TÊTE À TÊTE

COLLECTION DE FLACONS DE PARFUMS ET FACTICES

TÊTES DE MANNEQUINS EN CIRE DES ANNÉES 1920

LOTS DE NOMBREUX DESSINS DE MODE (années 60) ET LOT DE PHOTOS
maisons RÉVILLON, Nina RICCI, BALMAIN, DIOR... 

Provenance : Collections Francis TOUYAROU et Gérard PIPART

DIMANCHE 24 NOVEMBRE à 14 H 30

VINTAGE

Catalogue complet de 350 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

VUITTON Paris
Valise modèle « Bisten 70 ».

18 x 47 x 70 cm
600 / 800 €

Louis VUITTON
Malle courrier. Numérotée 167220.

Vers 1900.
71 x 90 x 57,5 cm

500 / 700 €

HERMÈS
Service en porcelaine de Limoges 
modèle « Marqueterie de pierres 
d’orient et d’occident ».
2 500 / 3 000 €
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1
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « brides de gala ».
80 / 100 €

2
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « Grand apparat » et signé Jacques Eudef.
80 / 100 €

3
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de cavalier sur fond blanc.
60 / 80 €

4
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « la chasse à tir », signé Ledoux.
60 / 80 €

5
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « l’hiver en poste », signé Ledoux.

6
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Belle chasse » à décor de faisans et perdrix sur fond blanc, signé 
Henri de Linares.
60 / 80 €

7
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « Séquences ».
60 / 80 €

8
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de calèches sur fond blanc.
60 / 80 €

9
HERMÈS PARIS



CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE et DAMASSÉE, titré «Napoléon » et signé Ledoux.
60 / 80 €

10
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Ballade de Heian », conservé dans sa boîte d’origine.
60 / 80 €

11
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « grand apparat », signé Jacques Eudef. Dans sa boîte d’origine.
80 / 100 €

12
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Le pavé du Roy ».
60 / 80 €

13
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « Cavalcadour » et signé H. d’Origny.
60 / 80 €

14
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de cadran solaire sur fond blanc, signé F. Faconnet.
(Petites tâches).
60 / 80 €

15
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « Eperon d’or » et signé H. d’Origny.
60 / 80 €

16
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE, titré « Phaéton » et signé Ledoux.
60 / 80 €

17
HERMÈS PARIS



CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Skyros », signé Abadie.
60 / 80 €

18
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Les Normands », signé Ledoux.
60 / 80 €

19
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Les armes de Paris ».
(Usures).
60 / 80 €

20
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de fermoirs et cordages sur fond bleu et aux armes de 
Paris.
60 / 70 €

21
Christian DIOR
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de rinceau floral dans une réserve chantournée beige 
bordée d’angelots sonnant de la trompette sur contrefond rouge à treillage.
30 / 40 €

22
Salvatore FERRAGANO
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de panthère sur fond bleu.
30 / 40 €

23
CÉLINE, PARIS
DEUX CARRÉS EN SOIE IMPRIMÉE à motif de joueurs de polo avec bordure verte et de 
courses hippiques et de joueur de polo sur l’autre, à bordure bleue.
50 / 70 €

24
LANVIN, PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de lotus et oiseaux sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
30 / 40 €



25
GUCCI
CARRÉ EN CRÊPE DE SOIE IMPRIMÉE à motif de flacons de parfum sur fond blanc et 
contrefond bleu.
30 / 40 €

26
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
CHIENS COURANT DANS LA FORÊT DANS UNE BORDURE EN TROMPE L’ŒIL
Gouache, projet de foulard.
(Pliure).
75 x 75 cm
100 / 150 €

27
HERMÈS PARIS
GRAND CARRÉ en cachemire et soie imprimés, titré « feux d’artifice » et daté 1987. Conservé 
dans sa boîte d’origine.
140 x 130 cm
200 / 300 €

28
TORRENTE
ÉCHARPE en lamé de laine.
191 x 73 cm
50 / 70 €

29
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de plumes sur fond vert, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

30
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de toucans sur fond vert dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

31
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de brides sur fond bleu dans sa boîte d’origine.



20 / 30 €

32
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de musiciens péruviens et de montagnes sur fond vert 
d’eau dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

33
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de bleuet sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

34
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor africain de joueurs de tam-tam, ibis et cases dans sa 
boîte d’origine.
20 / 30 €

35
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de nuages sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

36
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor d’entrelacs sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

37
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de mailles marines sur fond orange dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

38
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de courses d’autruches sur fond mauve, dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €



39
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de poissons sur fond jaune, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

40
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de moutons sur fond rose, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

41
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de tortues sur fond kaki, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

42
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de trompes de chasse sur fond bleu, dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

43
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de palmiers sur fond rouge, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

44
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE figurant des hippopotames sur fond jaune, dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

45
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE figurant un paysage aquatique avec oiseaux et arbres sur fond 
bleu, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

46
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN FAÇONNÉ DE SOIE à motif de carrés orange, dans sa boîte d’origine.



20 / 30 €

47
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de brides sur fond bleu, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

48
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN FAÇONNÉ DE SOIE à décor de rayures et carrés sur fond brique, dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

49
CRAVATE EN TRICOT JERSEY DE SOIE, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

50
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor d’étoiles sur fond marron, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

51
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de carrés sur fond vert, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

52
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de points sur fond vert, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

53 HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE figurant des lapins sur fond rouge, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

54
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE figurant des lapins sur fond bleu nuit, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €



55
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor d’hippopotames sur bond beige, dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

56
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE décor d’hippopotames sur fond bleu, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

57
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de lapins sur fond jaune, dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

58
HERMÈS PARIS
CRAVATE EN SOIE IMPRIMÉE  à décor d’animaux d’Afrique (éléphants, lions, singes…) sur 
fond gris, dans sa boîte d’origine
20 / 30 €

59
Henri STERN
MANTEAU EN VISON golden. 
Taille 40 environ.
300 / 400 €

REVILLON
LONGUE ÉTOLE en vison lunaraine.
Long. : 218 cm
350 / 400 €

61
Frédéric CASTET
MANTEAU EN VISON lustré rouille orange.
Taille 46 environ.

62
REDINGOTE en breitschwanz, parements en vison dark.
Taille 42-44.



300 / 400 €

63
DESCENTE DE LIT en guanaco.
150 x 190 cm
300 / 400 €

64
KENZO
LONG MANTEAU EN CUIR noir à décor brodé.
Taille 44.
200 / 300 €

65
VESTE EN VISON blanc crème et dark, travaillé en chevrons.
Taille 44.
300 / 400 e

66
ÉTOLE EN VISON lunaraine.
Long. : 177 cm
250 / 300 €

67
PIERROT LE LOUP PARIS
MANTEAU EN VISON dark.
Taille 44-46.
600 / 800 €

68
DASCO
MANTEAU EN PATCHWORK de petit gris.
Taille 44-46.
150 / 200 €

69
ESCADA
VESTE EN SATIN NOIR, col châle plissé, parements de renard noir, fermeture à lanières à 
ardillons, taille cintrée.
Taille 42.
200 / 300 €



70
Henri STERN, PARIS
MANTEAU EN VISON lunaraine.
Taille 40.
300 / 400 €

71
REVILLON
MANTEAU EN ASTRAKAN, col châle.
Taille 44-46.
150 / 200 €

72
VESTE CROISÉE en vison lunaraine.
Taille 42.
300 / 400 €

73
ÉTOLE EN VISON scanbrown tricoté.
Long. : 138 cm
150 / 200 €

74
Guy WEIL à STRASBOURG
MANTEAU EN ASTRAKAN, col en vison lunaraine.
Taille 40-42.
200 / 300 €

75
REVILLON
MANTEAU EN VISON golden, travaillé en bandes verticales avec sa ceinture, col cranté.
Taille 36-38.
(Manque l’étiquette).
500 / 700 €

76
DOUBLURE DE PELISSE en lapin blanc et marron gris.
Taille 42-44.
30 / 40 €



77
DOUBLURE DE PELISSE en vison marron et blanc à motif de chevrons.
Taille 38.
50 / 70 €

78
MANTEAU EN VISON dark.
Taille 40-42.

79
FOURRURES DE LA MADELEINE à PARIS
MANTEAU EN VISON lunaraine.
Taille 44-46.
500 / 700 €

80
M. GILBERT PARIS
MANTEAU EN VISON brun foncé Mahogany travaillé en chevrons, col en vison scranbrown.
Taille 44.
500 / 700 €

81
REVILLON
MANTEAU EN MARMOTTE.
Taille 42.
300 / 400 €

82
MANTEAU EN PATCHWORK de vison pastel.
Taille 42-44.
300 / 400 €

83
BOLÉRO-ÉTOILE en vison golden.
Taille 40 environ.
200 / 300 €

84
M. JOCH à SAINT-MAURICE
MANTEAU EN CASTOR marron.
Taille 42.



150 / 200 €

85
Gérard PIPART et Francis TOUYAROU  pour Nina RICCI, Collection Amérique Resort 
SUITE DE TRENTE-DEUX CROQUIS sur papier en-tête avec échantillons de tissu. Robes, 
tailleurs, robes du soir. Encre de Chine, gouache, aquarelle, stylo bille et mine de plomb. 
Vers 1960.
31 x 22 cm
400 / 600 €

86
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour Nina RICCI, début 1960
SUITE DE QUARANTE CROQUIS sur papier en-tête, certains avec échantillons de tissu. Encre 
de Chine, gouache, aquarelle et stylo bille.
On y joint deux autres croquis.
400 / 500 €

87
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour DEMET (Nina Ricci Espagne), années 1980
CENTRE QUATRE-VINGT QUATRE CROQUIS.  Stylo bille avec rehauts de feutre et de fusain.
200 / 300 €

88
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour DEMET (Nina Ricci Espagne), années 1990
TROIS CENT VINGT ET UN CROQUIS. Stylo bille, feutre et fusain.
29,5 x 20,5 cm
300 / 400 €

89
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour Nina RICCI, collection Resort, 1974
SUITE DE CINQUANTE-TROIS CROQUIS, certains avec échantillons de tissu.
Stylo bille, feutre, mine de plomb.
200 / 300 €

90
Gérard PIPART pour Nina RICCI, collection printemps-été 1971
SUITE DE QUATRE-VINGT TROIS CROQUIS à la mine de plomb avec échantillons de tissu.
29,5 x 21 cm
200 / 300 €

91



Gérard PIPART pour Nina RICCI
SUITE DE QUATRE-VINGT TROIS CROQUIS pour des tenues du soir avec échantillons de tissu. 
Stylo bille, mine de plomb, fusain et feutre de couleur.
29,5 x 21 cm
200 / 300 €

92
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour Nina RICCI
SUITE DE QUARANTE CROQUIS. 
Stylo bille, mine de plomb et feutre noir.
29,5 x 21 cm
80 / 100 €

93
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour Nina RICCI
SUITE DE QUARANTE-QUATRE CROQUIS sur papier en-tête avec échantillons de tissu.
Encre de Chine, lavis, aquarelle, gouache, mine de plomb et feutre.
Année 1960.
31 x 21,5 cm
300 / 400 €

94
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour Nina RICCI
QUATRE CROQUIS stylo bille, roller et aquarelle. 2e collection printemps-été 1986, blouses 
USA.
NEUF CROQUIS stylo bille et aquarelle. 1ère collection blouses USA par Francis Touyarou.
ONZE CROQUIS feutre, stylo bille, crayon de couleur, fusain, de blouses USA par Francis 
Touyarou.
QUATRE CROQUIS au feutre noir pour des tutus.
50 / 70 €

95
Francis TOUYAROU et Gérard PIPART pour Nina RICCI, vers 1970
SUITE DE CINQUANTE-TROIS CROQUIS, certains avec échantillons de tissu. Stylo bille, feutre 
et fusain.
23 x 21 cm
150 / 200 €

96
Francis TOUYAROU pour BALMAIN, 1960-1961



TROIS GRANDS CROQUIS à l’encre de Chine avec rehauts de gouache, l’un recto/verso (32 x 
25) et dix-neuf petits croquis à l’encre de Chine (27 x 21 cm).
60 / 80 €

97
Francis TOUYAROU et Jules-François CRAHAY pour Jeanne LANVIN prêt-à-porter
SUITE DE QUARANTE-DEUX PROSPECTUS PUBLICITAIRES ronéotypés, des années 50.
27 x 21 cm
30 / 40 €

98
Francis TOUYAROU pour REVILLON
SUITE DE CENT-DIX CROQUIS pour le mois d’avril 1960 et la collection été 1960.
Encre de Chine, lavis, aquarelle, gouache et mine de plomb.
26,5 x 20,5 cm
300 / 400 €

99
Jean-Paul CADÉ et Louis R. ASTRE pour REVILLON photographes, Francis TOUYAROU, styliste.
ENSEMBLE DE PHOTOS DE MODE  tirage argentique comprenant :
Quarante photos avec légendes pour certaines, format 24 x 17,5 cm
Cent-quinze photos montées en album et réalisées par Jean-Paul CADÉ, formats 16,5 x 12 ; 
12 x 8,7 ; 9 x 9 et 5,4 x 5,7 cm.
On y joint huit planches contact.
200 / 300 €

100
Christian DIOR
NEUF CROQUIS encre de Chine, mine de plomb, aquarelle et gouache.
On y joint quatre photos argentiques :
Une photo de mode de Georges Soad
Trois photos de mariage par Studio de France et Dorys, la troisième figurant le Grand- Duc 
Jean de Luxembourg avec la Princesse Joséphine-Charlotte de Belgique habillée par Dior.
300 / 400 €

101
FURST-ETTEX, PARIS
TAILLEUR veste et pantalon en daim vert.
Taille 38.
30 / 40 €



102
BLACKTIE Oleg, Cassini
TUNIQUE COURTE en crêpe de soie noire orné de sequins et de perles synthétiques.
Taille S.
30 / 40 €

103
NARAKAS PARIS
ROBE DE SOIREE en taffetas jaune et satin noir froncé.
Taille 38.
30 / 40 €

104
ROBE en façonné de lurex sur fond noir.
Taille 46 environ.
30 / 40 €

105
Muriel LAURE, PARIS
TUNIQUE en lacets de taffetas rose avec parements en renard.
Taille 42-44.
30 / 40 €

106
MADELENE à PARIS
MANTEAU en moleskine blanche piqué sellier des années 60.
Taille 40-42.
80 / 100 €

107
- TAN GIUDICELLI
JUPE PLISSÉE en jersey à rayures noires et dorées de fil d’or.
Taille 38.
- Bernd BERGER
MINI-JUPE noire en toile agrémentée d’une vue de New-York brochée en fil d’or.
Taille 38.
30 / 40 €

108
CHLOÉ



ROBE DE SOIRÉE à volants en résille, mousseline et taffetas de soie noire à décor de sequins 
et velours noir.
30 / 40 €

109
DIAMANT NOIR, faubourg Saint-Honoré à Paris
ROBE DU SOIR en ottoman de soie orange avec parements en lurex et guipures noires 
figurant des fleurs. Vers 1985.
Taille 42.
60 / 80 €

110
PRESTIGE
TAILLEUR VESTE ET JUPE en lainage chiné de viscose et coton, parements à franges blanches.
Taille 40.
40 / 60 €

111
DERERCUNY
CAPE en feutre noir à surpiqûres marron en fibre synthétique et coton.
Taille 40 environ.
60 / 80 €

112
Yves SAINT-LAURENT, Rive Gauche
ROBE COURTE à volants en mousseline noire manches en pagode ornée d’une ceinture et 
d’un nœud de satin.
Taille 40.
80 / 100 €

113
Rita di DILLANCA, PARIS
ROBE DU SOIR COURTE asymétrique à plis transversaux en ottoman et mousseline noire à 
col cranté.
Taille 40.
50 / 70 €

114
Emilio PUCCI
PANTALON en jersey imprimé.
Taille 38.



30 / 40 €

115
Christian DIOR Boutique Paris
HAUT à ouverture cintrée et dos ajouré en soie imprimée et cuir marron.
Taille 42.
80 / 100 €

116
LÉONARD
ROBE en jersey de soie imprimée à décor de lotus.

Barbara BUY
CHEMISIER en crêpe marron, parements en taffetas de soie blanche avec poignets en 
pagode.

BYBLOS 
GILET DE DAME en façonné blanc et noir à motif d’étoiles en coton, lin et matières 
synthétiques.
Taille 38.
60 / 80 €

117
Yves SAINT-LAURENT, Rive Gauche
VESTE en piqué et lurex noirs à motif de rinceaux, boutons ornés de pierres noires.
Taille 44.
80 / 100 €

118
Pierre CARDIN Haute Couture
TUNIQUE ET JUPE en lurex de soie gaufrée noire et orange, manches bordées de velours 
noir.
On y joint une jupe de velours noir de même dimension.
Taille 38-40.
200 / 300 €

119
Pierre CARDIN Haute Couture
ROBE LONGUE à paillettes ivoire et or.
200 / 300 €



120
ROBE DU SOIR en dentelle agrémentée de sequins, strass et perles synthétiques.
Taille 44 environ.
60 / 80 €

121
Christian DIOR Boutique Paris (Galliano)
ENSEMBLE comprenant une veste redingote en tweed beige brodé argent, col en dentelle, 
broderies et sequins (taille 42) et une robe longue en damas lamé argenté à motif de fleurs 
(taille 42 environ).
200 / 300 €

122
GOOD LIFE PARIS
PAIRE DE GANTS D’HOMME en pékari couleur caramel.
Taille moyenne.
Long. : 23,5 cm
30 / 40 €

123
BURBERRY’S
CHAPEAU DE PLUIE réversible.

Jonathan RICHARD pour Irish Tweed
CHAPEAU en tweed orné d’une plume.
Taille 6  7/8 ou 56.
30 / 40 €

124
PAIRE DE GANTS en chevreau blanc.
Taille 8/2.
30 / 40 €

125
CINQ PAIRES DE GANTS DE DAME en cuir blanc, cuir bleu, cuir blanc et noir, tricot et cuir et 
satin blanc.
50 / 70 €

126
TROIS PAIRES DE GANTS DE DAME en agneau.
Taille 7.



30 / 40 €

127
TROIS PAIRES DE GANTS DE DAME en chevreau blanc.
Taille 7.
30 / 40 €

128
SAUTOIR en perles de culture baroques.
Long. : 200 cm – Diam. : 8,5 cm
150 / 200 €

129
LOT DE BIJOUX en émail sur cuivre comprenant : trois broches (manque) et un pendentif et 
une paire de clips d’oreille en pendant.
On y joint une paire de clips d’oreille et un pendentif poisson en émail et métal doré.
30 / 40 e

130
COLLIER à motif d’étoiles d’Alexis Lahellée à Paris et collier à motif de cercles (Long. : 48 et 
53 cm) et pendentif étoile orné de strass et de perles synthétiques et sa chaîne de Jacky de 
G. Paris.
40 / 60 €

132
COLLIER en perles d’Australie en chute.
Long. : 45 cm – Diam. : 10 mm
500 / 600 €

133
CLIP DE CORSAGE ÉCUREUIL en métal argenté et fourrure.
Haut. : 15 cm
30 / 40 €

134
DEUX MONTRES LIP des années 70 et une montre PIERCE DE LUXE en acier. Mouvements 
mécaniques, fonctionnent. Bracelets cuirs.
80 / 100 €

135
BRACELET et DEUX BAGUES en argent, l’une sertie d’une pierre verte.



Poids brut : 60 g
20 / 30 €

136
SERRE-TÊTE à voilette en velours noir et broche en résille et sequins.
15 / 20 €

137
COLLIER CHOKER à trois rangs de perles de culture baroques.
Long. : 45 cm – Diam. : 6 mm environ.
120 / 150 €

138
SAINT-LAURENT
TROIS BROCHES en métal doré et strass.
Plus grande : 6 x 6 cm
80 / 100 €

139
LOT DE BIJOUX DE FANTAISIE comprenant : cinq broches, un collier, une chaîne ornée d’un 
pendentif, un bracelet et une paire de boutons de manchette.
20 / 30 €

140
BRACELET, MONTRE DE GOUSSET Réal et MONTRE Michel Herbelin en plaqué or et collier en 
perles de fantaisie.
30 / 40 €

141
SIX PAIRES DE CLIPS D’OREILLE, l’une à décor de fleurs signée Tarata France.
30 / 40 €

142
QUATRE COLLIERS à motif de boules facettées ou en chute, l’un avec parties en ivoire.
30 / 40 €

143
QUATRE COLLIERS de style baroque ornés de strass, perles synthétiques et perles de couleur.
30 / 40 €

144



COLLIER en perles d’ivoire en chute, TROIS COLLIERS en perles synthétiques, COLLIER orné 
de jaspe vert, pendentif en serpentine et deux PAIRES DE CLOUS d’oreille en malachite pour 
l’une, argent, lapis-lazuli et grenats pour l’autre.
20 / 30 €

145
ENSEMBLE DE PARURES DE THÉÂTRE en strass et pierres de couleur comprenant trois 
colliers, un bracelet, une broche, une boucle de ceinture, une épingle de cravate et deux 
croix pendentifs.
80 / 100 €

146
PARURE MEXICAINE en argent et verre teinté comprenant un collier (Long. : 43 cm) et une 
paire de boucles d’oreille.
30 / 40 €

147
COLLIER en corail.
40 / 60 €

148
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLE de marque Christian Dior boutique et deux paires de clips 
d’oreille de marque Torrenti Paris et L’or du soir Paris.
30 / 40 €

149
DEUX MONTRES DE DAME de marque Lancôme et Pulsar en acier et plaqué or et montre 
d’homme Yéma en acier. Mouvements à quartz.
30 / 40 €

150
SIX PAIRES DE CLIPS D’OREILLE, TROIS PAIRES DE PENDANTS d’oreille et PAIRE DE CRÉOLES.
30 / 40 €

151
LOT DE QUATRE BROCHES DE FANTAISIE OISEAU en métal doré, strass, pierres de couleur et 
émail.
On y joint une broche fleur de lys en argent.
Haut. plus grande : 8 cm
30 / 40 €



152
BAGUE en argent au 925/1000 sertie d’une cornaline ovale entourée de cabochons d’acier 
poli.
30 / 40 €

153
BAGUE en or gris sertie d’une pierre blanche.
120 / 150 €

154
HERMÈS PARIS
SAC À MAIN ÉPAULE en cuir de vachette marron, rabat à cintrage avec fermoir étrier en 
métal doré.
18 x 24 x 4 cm
300 / 500 €

155
POCHETTE en broderie de perles à décor de fleurs noires sur fond gris, intérieur en satin.
11 x 20,5 cm
30 / 40 €

156
SAC À MAIN en crocodile bordeaux, intérieur en cuir.
16 x 22 x 5 cm
100 / 120 €

157
Louis VUITTON, PARIS
SAC À MAIN À BANDOUILIÈRE et fermeture éclair en toile Monogram et cuir marron, 
intérieur garni d’un compartiment à fermeture éclair.
(Usures).
12 x 24 x 7 cm
200 / 300 €

158
PORTE-CARTES en cuir bleu de la maison LANVIN dans sa boîte d’origine avec son certificat, 
(état neuf), étui à lunettes en cuir bordeaux et cornières métal doré de la maison CARTIER et 
boîte en porcelaine « Panthère » de Must de Cartier dans sa boîte d’origine.
50 / 70 €

159



PORTE-CARTES en crocodile noir intérieur cuir.
13 x 8,5 cm
60 / 80 €

160
COURRÈGES
SAC À MAIN À BANDOULIÈRE en cuir vert et marron.
17 x 22 x 5,5 cm
30 / 40 €

161
DIOR
SAC POLOCHON en toile  siglée bleu et cuir bleu. Vers 1980. Parfait état avec son certificat.
24 x 41 x 18 cm
60 / 80 €

162
LANCEL
CARTABLE en cuir noir et métal doré avec ses clés.
30 x 38 x 10 cm
60 / 80 €

163
HERMÈS PARIS
SAC À MAIN ÉPAULE modèle « Sandrine » en box, havane et métal doré, fermoir étrier. 
(Usures à la bride et à la base).
20 x 23 x 6,5 cm
300 / 400 €

164
PORTE-CARTES en cuir noir (9,5 x 10,5 cm) et AGENDA de poche en lézard et cuir noirs de 
marque Andrélux (16 x 9 cm).
30 / 40 €

165
VUITTON PARIS
VALISE modèle « Bisten 70 » en rare toile mouchetée, cornières en lozine marron avec le 
monogramme, coins en laiton. Numérotée 948792.
18 x 47 x 70 cm
600 / 800 €



166
POCHETTE en daim noir ornée d’un décor doré sur cuir, intérieur en soie.
16 x 25 cm
30 / 40 €

167
PEIGNE dans son écrin muni d’un miroir et petite bourse polochon en lézard noir et 
bordeaux, montures en métal doré.
Long. écrin : 14 cm
Long. bourse : 10 cm
30 / 40 €

168
GIVENCHY
CEINTURE en cuir de vachette blanc et métal doré.
Long. : 84 cm
30 / 40 €

169
Christian DIOR
SAC À MAIN en toile siglée et cuir rouges et métal chromé.
(Usures).
30 / 40 €

170
Louis VUITTON rue Scribe à Paris et Lille, Nice et Londres
MALLE COURRIER en toile Monogram, renforts en hêtre, coins, fermetures et poignées en 
fer, clous en laiton. Intérieur en toile matelassée rayée rouge avec sangles et châssis 
amovible, numérotée 167220. Vers 1900.
(Usures, toile insolée avec petits manques et épidermures).
71,5 x 90 x 57,5 cm
500 / 700 €

171
BELLE MALLE DE VOYAGE en cuir, cloutée et ferrures en laiton. XXe siècle.
50 x 51 x 50 cm
150 / 200 €

172
QUATRE BOÎTES À CHAPEAU en cuir marron ou gainées de vélin. Vers 1900.
(Usures).



25 x 27 x 30 et 31 cm
60 / 80 €

173
GRAND SAC DOUBLE-FACE en toile écrue et cuir marron.
43 x 75 x 13,5 cm
50 / 80 €

174
OLD ENGLAND
CARTABLE en cuir noir.
31 x 36 x 6 cm
30 / 40 €

175
Maison LEMAIRE avenue Victor Hugo à Paris 
CAVE À CIGARES à deux anses en placage de ronce de noyer, filets de bois clair et métal 
chromé avec humidificateur et hygromètre.
18 x 40 x 27 cm
300 / 500 €

176
LIMOGES pour PATEK PHILIPPE à Genève
VIDE-POCHE daté 1997 en porcelaine à décor polychrome et doré figurant un détail d’un 
boîtier de montre de poche en or ciselé et émaillé du fabricant réalisée vers 1927 et 
conservée au musée Patek Philippe.
16 x 20 cm
30 / 40 €

177
BOÎTE À CIGARES en acajou et placage de ronce de noyer.
50 / 70 €

178
CARTIER PARIS
ANCIEN STYLO ROLLER en plaqué or à décor de cannelures, numéroté 208578.
Long. : 13 cm
50 / 70 €

179
CARTIER PARIS



ANCIEN STYLO ROLLER en argent au 925/1000 modèle PAT à décor de cannelures, numéroté 
057234.
Long. : 13 cm
80 / 100 €

180
MONTBLANC
STYLO PLUME en laque noire et blanche et métal doré, modèle « Meistersück n° 149 ». Avec 
sa plume en or blanc et or jaune 18 k, numérotée 4810.
Long. : 14,5 cm
60 / 80 €

181
PARKER pour BOUCHERON PARIS
STYLO À BILLE en argent et or à décor « façon écorce », l’extrémité ornée d’une pierre de 
lune, numéroté 85272.
Long. : 12,8 cm
60 / 80 €

182
ST DUPONT
BRIQUET en plaqué or guilloché.
Haut. : 5,5 cm
60 / 80 €

MUST DE CARTIER
LUNETTES DE SOLEIL en plaqué or, avec leur écrin d’origine.
50 / 70 €

184
ST DUPONT
BRIQUET en plaqué or guilloché, avec sa garantie.
5,5 x 3,3 cm
60 / 80 €

185
HERMÈS
COUPE-CIGARE octogonal en écaille, plaqué or et acier.
3,5 x 3,5 cm
80 / 100 €



186
CARTIER PARIS
BRIQUET en plaqué or à décor guilloché.
Haut. : 6,8 cm
60 / 80 €

187
ST DUPONT
BRIQUET en plaqué or à décor de guillochis.
4,5 x 3,3 cm
60 / 80 €

188
MUST DE CARTIER
BRIQUET en laqué crème et plaqué or. Vers 1980. 
Conservé avec sa notice et sa garantie.
6,5 x 2,5 cm
50 / 80 €

189
CARTIER
STYLO À PLUME modèle « diabolo » en laque noire et métal doré muni de sa plume d’origine 
en or 18 K.
Complet de son écrin en cuir, de son diptyque avec garantie et recharges et boîte d’origine.
80 / 100 €

190
ST DUPONT Paris
BRIQUET en plaqué or et laque marron dans son étui en lézard bleu.
4,5 x 3 cm
100 / 150 €

191
VINCI
BRIQUET en plaqué or guilloché dans son écrin en velours noir.
Haut. : 5 cm
30 / 40 €

192
ST DUPONT
BRIQUET en plaqué or à décor guilloché.



4,5 x 3,5 cm
40 / 60 €

193
PARKER
STYLO À PLUME en plaqué argent plume or 18 carats, stylo à bille en plaqué argent guilloché, 
et deux stylos à plume en bakélite et métal argenté et chromé.
Long. : 13 cm
30 / 40 €

194
WATERMAN
DEUX STYLO PLUME et STYLO ROLLER en laque grise, noire et bleue et plaqué or.
Long. : 13 et 11 cm
30 / 40 €

195
LACOSTE
LUNETTES en métal laqué vert et plaqué or. Avec leur étui d’origine.
30 / 40 €

196
WATERMAN
STYLO À PLUME en argent guilloché et plaqué or, plume or 18 carats.
Long. : 13,3 cm
60 / 80 €

197
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Brides de gala ».
60 / 80 €

198
ST DUPONT Paris
BRIQUET en plaqué or à décor guilloché.
(Légères usures).
4,5 x 3 cm
60 / 80 €

199
HERMÈS PARIS



CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE titré « Armes de chasse » signé Ledoux.
80 / 100 €

200
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Les Amazones ».
60 / 80 €

201
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE « Ballade de Heian » conservé dans sa boîte d’origine.
60 / 80 €

202
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE et damassée « Volière des dames ».
60 / 80 €

203
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de cacatoès sur fond rose, signé F. Faconnet.
80 / 100 €

204
HERMÈS PARIS
GRAND CARRÉ en cachemire et soie imprimés titré « Feux d’artifice 1837-1987 » à décor de 
cavalier signé Michel Duchène et réalisé en 1987 à l’occasion des 150 ans de la maison 
Hermès.
(Petites tâches).
130 x 138 cm
200 / 300 €

205
Salvatore FERRAGANO
ÉCHARPE en crêpe de soie imprimé à décor de pensées sur fond bleu.

Marina RINALDI
ÉCHARPE EN SOIE IMPRIMÉE à décor de fleurs sur fond noir.
50 / 70 €

206
MUST DE CARTIER



CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de brides, chaînettes et monogrammes sur fond beige 
marron.
50 / 70 €

207
Yves SAINT-LAURENT Foulards
CARRÉ EN CRÊPE DE SOIE IMPRIMÉE à décor de fleurs et boteh sur fond vert.
20 / 30 €

208
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de fleurs sur fond bleu.
20 / 30 €

209
Louis VUITTON
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de fleurs et de monogrammes sur fond bleu dans sa boîte 
d’origine.
50 / 70 €

210
Jean-Louis SCHERRER Paris
FOULARD en crêpe de soie à décor d’antilopes, zèbres et panthères, conservé dans sa 
pochette d’origine.
40 / 60 €

211
HERMÈS PARIS
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de flacons de parfum sur fond rouge.
50 / 70 €

212
Louis AZZARO
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de papillons et coccinelles, bordure noire.

TRUSSARDI
CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à motif de cercles sur fond beige.

LANVIN
POCHETTE en crêpe de soie imprimée.
40 / 60 €



213
TROIS CARRÉS EN SOIE IMPRIMÉE
- CHANEL : décor de gourmettes sur fond vert.
- Pierre BALMAIN : décor de navires sur fond rouge.
- VERSACE : « Blue jeans » sur fond bleu.
60 / 80 €

214
LA COMPAGNIE DES ÉTOFFES
PLAID en damas moutarde à motif d’éléphants et de fleurons orné d’un cordon de 
passementerie blanche.
164 x 158 cm
50 / 70 €

215
1 - CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE à décor de chasse au cerf, de fusils et de passementerie, 
bordure bleue marine.
2 - CARRÉ EN SOIE IMPRIMÉE titré « Relais du bon vieux temps » sur fonds chocolat et vert.
40 / 60 €

216
Christian DIOR
DEUX CARRÉS EN SOIE IMPRIMÉE à décor de damiers sur fond bleu et de pampres sur fond 
marron.
60 / 80 €

217
Yves SAINT-LAURENT
DEUX CARRÉS en crêpe de soie imprimée à motifs stylisés sur fonds bleu et jaune.
60 / 80 €

218
TROIS CARRÉS EN SOIE IMPRIMÉE l’un signé Louis Feraud, un deuxième signé Noël Bermond, 
le troisième à décor de fleurs.
(Tâches).
30 / 40 €

219
Yves SAINT-LAURENT
DEUX CARRÉS EN SOIE IMPRIMÉE à décor géométrique sur fonds moutarde et beige.
60 / 80 €



220
GIVENCHY
CHÂLE en laine et soie à décor de fleurs sur fond violet.
30 / 40 €

231
Yves SAINT-LAURENT
DEUX CARRÉS EN SOIE IMPRIMÉE à décor géométrique sur fonds vert et marron.
(Tâches).
50 / 70 €

232
GIVENCHY
CHÂLE en cachemire.
120 / 150 €

233
Yves SAINT-LAURENT
CARRÉ en crêpe de soie imprimée à décor géométrique et ÉCHARPE en soie imprimée à 
motifs indiens sur fond noir.
60 / 80 €

234
Christian DIOR
ÉCHARPE EN SOIE IMPRIMÉE.
20 / 30 €

235
Yves SAINT-LAURENT
DEUX CHÂLES en tissu imprimé à décor géométrique pour l’un, à décor indien et de paillettes 
pour l’autre.
60 / 80 €

236
MUST DE CARTIER
1 – CARRÉ en soie à décor damassé et imprimé.
2 – ÉCHARPE en satin beige de soie à décor de monogrammes.
50 / 80 e

237



VESTE en patchwork de vison ajouré, golden et scanbrown.
Taille 44-46.
180 / 200 €

238
Thierry MUGLER
VESTE en lapin, fermeture éclair.
Taille 42.
80 / 100 €

239
Francis ANSALDI Paris
MANTEAU en cuir marron à ceinture. Modèle homme.
Taille 44 – 46.
100 / 150 €

240
VESTE en renard.
Taille 40-42.
80 / 100 €

241
OAKWOOD
MANTEAU en cuir noir.
Taille M.
60 / 80 €

242
ÉTOLE en vison scanbrown.
Long. : 165 cm
300 / 400 €

243
REBECCA
MANTEAU en petit gris avec brides en métal doré et col cranté.
Taille 42-44 environ.
300 / 400 €

244
SAGA MINK
MANTEAU en vison scanbrown.



Taille 44-46.
300 / 400 €

245
ÉTOLE en bandes de vison Mahogany brun.
Long. : 155 cm
200 / 300 €

246
MANTEAU en bandes de vison marron foncé Mahogany.
Taille 42.
350 / 400 €

247
MANTEAU CROISÉ en astrakan, col en vison lunaraine.
Taille 40 environ.
200 / 300 €

248
Max CAMBOURAKIS
MANTEAU en renard.
Taille 40-42.
250 / 300 €

249
JOS FOURRURES à Paris
MANTEAU en bandes de vison scanbrown et cuir marron.
Taille 38.
150 / 200 €

250
ALEXANDRE Fourrures Nice
MANTEAU en breitschwanz à ceinture avec col et poignet en renard.
Taille 42.
300 / 400 €

251
MANTEAU en vison lunaraine.
Taille 42-44.
400 / 600 €



252
JEAN’S de Christian LACROIX
VESTE CROISÉE en tissu denim, col en renard noir, boutons en cuir, intérieur matelassé.
Taille 40.
150 / 200 €

253
MANTEAU en rat d’Amérique.
Taille 42.
120 / 150 €

254
MANTEAU en castor.
Taille 42 environ.
150 / 200 €

255
PELISSE en petit gris noir et vison Mahogany.
Taille 42-44.
300 / 400 €

256
André BAILLY à Versailles
MANTEAU en breitschwanz, col en fourrure dark.
Taille 38-40.
200 / 300 €

257
COL EN VISON gris fermant par un bouton en fourrure.
Long. : 60 cm
50 / 70 €

258
COL EN VISON pastel.
Long. : 53 cm
50 / 70 €

259
COL EN VISON lunaraine.
Long. : 57 cm
50 / 70 €



260
Yves SAINT-LAURENT Fourrures
MANTEAU en ragondin avec parements en renard.
Taille 42 environ.
300 / 400 €

261
TOQUE en vison blanc.
Diam. : 18 cm environ.
60 / 80 €

262
MANTEAU TROIS-QUARTS CROISÉ en vison pastel, boutons, entrées de poches et côtés en 
daim beige.
Taille 42-44.
300 / 400 €

263
LALIQUE FRANCE
DEUX FLACONS DE PARFUM en cristal blanc, satiné et émaillé.
Haut. : 12 cm
30 / 40 €

264
MARCEL FRANCK
FLACON À PARFUM en verre bullé teinté violet, monture en métal doré. Vers 1950.
Haut. : 15,5 cm
60 / 80 €

265
VOLNAY, vers 1940
FLACON DE PARFUM en verre orné de frises de perles et agrémenté de son étiquette 
d’origine. Signé.
Haut. : 8,5 cm
40 / 60 €

266
CARTIER PARIS
VAPORISATEUR PARFUM DE TOILETTE « Panthère » 50 ml avec sa recharge de 50 ml dans 
son écrin en cuir rouge et sa boîte d’origine. Numéroté 1219.



100 / 150 €

267
GUERLAIN, eau de Cologne « Impériale »
FLACON en verre incolore cylindrique moulé-pressé « abeilles incolores » avec bouchon 
perle à motif d’écailles. Modèle édité par la verrerie Pochet & du Courval.
Haut. : 30 cm
80 / 100 €

268
GUERLAIN PARIS, l’heure bleue (1912)
FLACON en cristal moulé-pressé de Baccarat.
On y joint un coffret en carton polychrome.
Haut. : 13 cm
80 / 100 €

269
GUERLAIN, eau de Cologne « Impériale »
FLACON en verre incolore de forme cylindrique moulé-pressé « abeilles incolores » avec 
bouchon perle à motif d’écailles.
Haut. : 30 cm
30 / 40 €

270
GUERLAIN PARIS, L’heure bleue (1912)
FLACON en cristal de Baccarat à bouchon en dôme quadrilobé (Haut. : 14 cm) dans sa boîte 
d’origine en daim vert orné d’arabesques dorées, intérieur en satin.
80 / 100 €

271
GUERLAIN PARIS, L’heure bleue 
DEUX FLACONS en verre moulé dans leur coffret en carton polychrome.
Haut. : 11 cm
30 / 40 €

372
GUERLAIN PARIS, eau de Cologne « Impériale »
TROIS FLACONS en verre incolore moulé-pressé de forme cylindrique à « abeilles incolores » 
avec bouchon perle à écailles. Dans leur boîte d’origine.
Haut. : 21 cm
40 / 50 €



273
GUERLAIN PARIS, l’heure bleue (1912)
FLACON en cristal moulé-pressé de Baccarat. 
On y joint un coffret en carton polychrome.
Haut. : 13 cm
60 /  80 €

274
GUERLAIN PARIS, eau de toilette « L’heure bleue »
TROIS FLACONS en verre à section ovale, bouchon satiné côtelé.
Haut. : 25, 20 et 17 cm
60 / 80 €

275
Giorgio ARMANI
FLACON FACTICE à pans coupés 2100 ml en verre et bakélite noire.
Haut. : 23 cm
50 / 70 €

276
TROIS FLACONS d’eau de toilette
1 – GIVENCHY
« Givenchy III ». Haut. : 13 cm
2 – Suzanne THIERRY
« Ondine ». Haut. : 14,5 cm
3 – Jean PATOU
« Lasso ». Haut. : 13 cm
40 / 60 €

277
GUERLAIN PARIS
DEUX FLACONS d’eau de Cologne « L’heure bleue ».
Haut. : 14,5 et 11 cm
40 / 60 €

278
GUERLAIN PARIS, L’heure bleue 
DEUX FLACONS en verre moulé dans leur coffret en carton polychrome et leur boîte 
d’origine.
Haut. : 11 cm



30 / 40 €

279
GUERLAIN PARIS, l’heure bleue 
DEUX FLACONS en verre moulé dans leur coffret en carton polychrome, l’un avec sa boîte 
d’origine.
Haut. : 11 cm
30 / 40 €

280
GUERLAIN PARIS, eau de Cologne « Impériale »
TROIS FLACONS en verre incolore moulé-pressé de forme cylindrique à « abeilles incolores » 
avec bouchon perle à écailles.
Haut. : 20 et 16 cm
30 / 40 €

281
GUERLAIN PARIS, L’heure bleue 
DEUX FLACONS en verre moulé dans leur coffret en carton polychrome.
Haut. : 11 cm
30 / 40 €

282
GIVENCHY
FLACON FACTICE en verre.
Haut. : 20 cm
60 / 80 €

283
Christian DIOR
FLACON FACTICE en verre et plastique blanc (accident) d’eau de toilette « maquillage make-
up ».
Haut. : 30 cm
50 / 60 €

284
Oscar de la RENTA, Pour lui
FLACON FACTICE en verre, bouchon en plastique.
Haut. : 35,5 cm
50 / 60 €



285
GUERLAIN PARIS, eau de Cologne « Impériale »
DEUX FLACONS en verre incolore moulé-pressé de forme cylindrique à « abeilles incolores » 
avec bouchon perle à écailles. Dans leur boîte d’origine.
Haut. : 25 cm
30 / 40 €

286
PARFUMS NICOLAÏ PARIS
COUPE et POT À FARD en verre soufflé teinté bleu avec applications et prise en métal 
argenté.
Coupe : Haut. : 7 cm – Diam. : 20 cm
Pot : Haut. : 11 cm
60 / 80 €

287
SAUTOIR CHOKER en perles de culture semi-baroques.
Long. : 180 cm – Diam. : 7,5 mm
150 / 200 €

288
COLLIER DRAPERIE en nacre, perles et bakélite façon marbre.
Long. : 37 cm
30 / 40 €

289
LOT DE BIJOUX DE FANTAISIE comprenant : broche fleur sertie de pierres blanches, broche 
fleur, broche tutti-frutti, broche barrette, broche sertie de trois pierres violettes, paire de 
clips d’oreille fleurs, paire de pendants d’oreille et paire de boutons de manchette.
30 / 40 e

290
1 – COLLIER en lapis-lazuli.
2 – COLLIER de perles choker en jaspe vert.
3 – PAIRE DE BRACELETS à charnière en jaspe vert, charnières en métal argenté.
Diam. bracelet : 7,5 cm
80 / 100 €

291
SAUTOIR CHOKER en perles de culture semi-baroques.
Long. : 220 cm – Diam. : 8,5 mm



200 / 300 €

292
BRACELET-MONTRE D’HOMME CHRONOGRAPHE de marque Festina en acier et plaqué or, 
cadran rond. Bracelet cuir. Mouvement à quartz.
Diam. : 3,5 cm
80 / 100 €

293
BRACELET en plaqué or de marque Agatha, COLLIER et BRACELET en plaqué or et perles 
synthétiques, MONTRE DE COL en plaqué or et émail rouge de marque  Nadine et BROCHE 
XIXe siècle en pomponne sertie de strass entourant une pierre violette.
30 / 40 €

294
SAUTOIR en perles de culture alternées semi-baroques.
Long. : 200 cm – Diam. : 6,5 et 8,5 mm
300 / 400 €

295
MONTRE DE DAME de marque Alain Michal en argent à bracelet ouvert.
15 / 20 €

296
TROIS COLLIERS DE FANTAISIE, l’un orné de perles teintées noir et or, signé CAROLL.
15 / 20 €

297
QUATRE COLLIERS en métal doré dont collier signé Pierre BALMAIN orné d’un médaillon 
armorié et collier signé BOZART orné de boules façon pierre dure.
30 / 40 €

298
CROIX PENDENTIF en ivoire.
Haut. avec l’anneau : 12 cm
40 / 60 €

299
COLLIER DRAPERIE en strass, SIX BROCHES et PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en plaqué 
or.
15 / 20 €



300
TROIS COLLIERS en coquillages, fer forgé et perles synthétiques et DEUX BRACELETS.
30 / 40 €

301
BAGUE en argent sertie d’une améthyste.
20 / 30 €

302
BROCHE ornée d’une pierre rouge signée LANCOME Paris, BROCHE façon onyx et ambre 
signée Ton PASCAL Paris et QUATRE AUTRES BROCHES, PENDENTIF coquilles signé BERGÈRE 
et PIN’S Yves SAINT-LAURENT.
30 / 40 €

303
BROCHE CŒUR de marque Christian DIOR, BRACELET en émail polychrome de marque 
HERMÈS Paris et COLLIER de perles synthétiques.
30 / 40 €

304
BRACELET, CHAINE et BAGUES serties d’un médaillon en Wedgwood, d’un cabochon 
d’ambre, d’un œil-de-tigre et d’un lapis-lazuli en argent.
Poids brut : 51 g
50 / 70 €

305
CINQ PAIRES DE PENDANTS D’OREILLE CROIX, roses, pendeloques et perles et paire de clips 
d’oreille.
30 / 40 €

306
COLLIER en corail, COLLIER et BRACELET en lapis-lazuli, et UN COLLIER en malachite.
Long. collier malachite : 42 cm
60 / 80 €

307
CINQ BROCHES en métal doré et argenté, un PENDENTIF orné d’une pierre violette et 
ÉPINGLE DE CHAPEAU Maria Calderara à perles translucides.
30 / 40 €



308
QUATRE BROCHES et DEUX CLIPS de corsage en strass et pierres de couleur.
30 / 40 €

309
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLE en ivoire sculpté de Dieppe, monture or dans leur écrin 
d’origine. XIXe siècle.
(Manque une monture).
Long. : 7 cm
30 / 40 €

310
LA SENSITIVE
ROBE DU SOIR en velours bleu nuit, galon or.
Taille 36-38.
40 / 50 €

311
ENSEMBLE en daim noir comprenant une veste (taille 38) et pantalon court (taille 42).
Taille 38.
60 / 80 €

312
VALENTINO à Rome
VESTE SANS MANCHE brodée de perles de couleur.
Taille 44 environ.
80 / 100 €

313
COSTA COUTURE
VESTE à fermeture éclair en satin bleu à décor brodé de fil d’argent, paillettes et perles.
Taille 44 environ.
60 / 80 €

314
L. MEREMENDER
VESTE en peau rouge, parement tricoté noir.
50 / 70 €

315
Yves SAINT-LAURENT Variation



CHEMISIER en crêpe de soie imprimée à motif de pois sur fond noir.
Taille 44.

CERRUTI
JEAN en sergé violet.
Taille 46.

Marina RINALDI
TAILLEUR PANTALON en tissu bleu.
80 / 100 €

316
SAINT-LAURENT tricot
VESTE en laine tricotée maille jersey.
Taille 38.

SAINT-LAURENT Rive Gauche
VESTE en lin.
Taille 40.
60 / 80 €

317
SAINT-LAURENT Rive Gauche
VESTE CROISÉE en laine tricotée à motifs de losanges et boutons en bois et métal doré.
60 / 80 €

318
HERMÈS
IMPERMÉABLE en serge de coton jaune, à ceinture. Modèle homme.
(Petites tâches).
Taille XL.
80 / 100 €

319
Mac DOUGLAS
VESTE en cuir marron, fermeture zip.
Taille XXL.
200 / 300 €

320
BURBERRYS’



LODEN vert en laine et polyamide. Modèle homme.
Taille 52 environ.
80 / 100 €

321
PISCHL
MANTEAU LODEN trois-quarts vert en laine et polyamide, les épaules ornées de daim. 
Modèle homme.
Taille 52.
80 / 100 €

322
BURBERRYS’
IMPERMÉABLE en toile de coton beige. Modèle homme.
Taille 52.
80 / 100 €

323
Hugo BOSS
COSTUME D’HOMME en toile noire en laine et soie.
Taille 52.
50 / 70 €

324
BALENCIAGA Paris
VESTE D’HOMME en laine.
Taille 44.
40 / 60 €

325
Christian LACROIX
ENSEMBLE chemisier et jupe en soie imprimée.
Taille 40.

Christian LACROIX
VESTE en soie peinte.
Taille 40.
80 / 100 €

Yves SAINT-LAURENT
JUPE en soie métallisée brochée.



Taille 36.
150 / 200 €

326
RENALANGE
VESTE blanche en dentelle.
Taille 38-40.

Christian LACROIX
ROBE COCKTAIL en soie brodée.
Taille 38.
100 / 120 €

327
Christian LACROIX
ENSEMBLE DU SOIR en satin noir comprenant une tunique brodée argent et une jupe 
longue.
Taille 38.
100 / 150 €

328
1 – Inès de LA FRESSANGE
PANTALON en crêpe polyester blanc de taille 40.

2 – SURABAYA Paris
PANTALON en satin de polyester noir de taille 40.
30 / 40 €

329
VESTE en jersey noir brodé et col en dentelles. Travail première moitié du XXe siècle.
Taille 38.
100 / 150 €

330
1 – SPORTMAX
JUPE PLISSÉE en tissu pied-de-poule blanc et noir en coton et soie à décor de surpiqûres, 
ceinture en tissu cannelé noir. Taille 40.
2 – PLATINE
JUPE en velours noir. Taille 38.
3 – MISSONI
JUPE à boutons en velours côtelé gris. Taille 40.



60 / 80 €

331
Kate MACK
TUNIQUE à col roulé et surpiqûres en bouclette de laine rose.
Taille 38-40.
60 / 80 €

332
1 – NOLFORT
COORDONNE BODY en jersey et maille rouges à motif de chevrons et collants en résille.
2 – Thierry MUGLER
JUPE en cuir marron. Taille 36.
30 / 40 €

333
BURBERRYS’
IMPERMÉABLE en toile beige de coton et polyester, parements en velours marron. Intérieur 
doublure laine.
Taille 40-42.
120 / 150 €

334
Christian LACROIX Bazar
HAUT en jersey et mousseline roses en coton et soie orné de sequins.
Taille L.
40 / 60 €

335
PRESTIGE
TWIN SET en façonné de coton bleu et blanc en fil-à-fil et piqué, veste à fermeture zippée.
Taille 38.
60 / 80 e

336
PLATINE Paris
ROBE DU SOIR en dentelle et velours noirs avec laçage en doupion beige, partie basse plissée 
avec perle baroque.
Taille 42.
60 / 80 €



337
Christian DIOR
BONBONNIÈRE RONDE à décor au repoussé du monogramme de la marque sur le couvercle. 
Signée au revers.
Haut. : 4,5 cm – Diam. : 11 cm
30 / 40 €

338
Christian DIOR
TIMBALE GOBELET en métal argenté à décor de filets et de granulation.
Haut. : 8 cm
10 / 15 €

339
GUCCI
CEINTURE en cuir noir.
Long. : 101 cm
20 / 30 €

340
CAREL Paris
PAIRE DE BOTTINES en cuir noir avec bandes extensibles en tissu cannelé.
Taille 36 ½.
30 / 40 €

341
AURÈLE Paris
PAIRE D’ESCARPINS en crocodile noir.
Taille 37 ½.
60 / 80 €

342
Charles JOURDAN Paris
DEUX PAIRES D’ESCARPINS en cannelé de soie noire et daim gris.
Taille 36 ½.
30 / 40 €

343
SAC DU SOIR en cuir verni noir façon crocodile, chaînette en métal doré maille marine.
28 x 17 cm
50 / 70 €



344
1 – Alain TONDOWSKI Paris
PAIRE D’ESCARPINS en cuir noir. Pointure 36.
2 – Giuseppe ZANOTTI
PAIRE DE SANDALES en satin noir et strass. Pointure 37 ½.
80 / 100 €

345
Mario VALENTINO
PAIRE D’ESCARPINS en crêpe de soie rose et cuir noir.
Pointure 36 ½.
15 / 20 €

346
SAC À MAIN en lézard marron et métal doré, intérieur en cuir marron.
80 / 100 €

347
SAC À MAIN en autruche et métal doré.
(Usures).
20,5 x 25 x 11 cm
50 / 70 €

348
Pierre CARDIN
SAC DU SOIR en lézard marron, chaînette en métal doré.
(Usures).
16 x 27 cm
30 / 40 €

349
Pierre CARDIN, années 70
SAC DE VOYAGE en toile monogrammée et cuir marron.
47 x 54 cm
80 / 100 €

350
CHANEL
SAC À MAIN BOURSE en daim marron, cuir noir et métal doré. Intérieur en satin noir. Années 
60



Haut. sans la bride : 28 cm
80 / 100 €

351
DEUX BOÎTES À FARD façon écaille ornées de monogrammes en or GL et GCL.
30 / 40 €

352
LONGCHAMP Paris
DEUX SACS VALISES repliables en toile jaune et orange, anses fermeture en cuir marron avec 
pression en métal doré.
50 x 18 cm
50 / 70 €

353
LANCEL
SAC DE VOYAGE en cuir marron et métal argenté à deux anses et bandoulière amovible. État 
neuf.
Long. : 49 cm
150 / 200 €

354
ESTÈVE
SAC À MAIN à deux anses en lézard noir avec attaches des anses, fermoir et renforts à la 
base en métal doré.
20,5 x 29 x 8 cm
60 / 80 €

355
AMIET
ATTACHÉ-CASE en crocodile, serrures en métal doré à codes.
(Usures).
28,5 x 41 x 7 cm
300 / 400 €

356
SAC DU SOIR en lézard marron et métal doré (15 x 28,5 cm) et POCHETTE en lézard marron 
foncé (18 x 24 cm).
60 / 80 €

357



Jacques ESTEREL
SAC À MAIN ÉPAULE à poignée et anse en cuir noir et lézard marron.
22 x 31 cm
30 / 40 €

358
SAC À MAIN en crocodile marron, attaches et fermoir en métal doré.
(Usures).
17 x 24 x 5 cm
150 / 200 €

359
SAC À MAIN en crocodile marron.
25 x 40 cm
150 / 200 €

360
POCHETTE en crocodile noir et laiton doré.
(Usures).
16 x 28 x 7 cm
120 / 150 €

361
Yves SAINT-LAURENT
SAC À MAIN en cuir bleu et noir piqué et monogrammé.
(Usures).
30 x 21 cm
30 / 40 €

362
LÉONARD Paris
VASE CORNET à section ovale en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs titré 
« Negresco » et réalisé par Hutschenreuther en Allemagne.
Haut. : 23,5 cm
15 / 20 €

363
HERMÈS Porcelaine
SERVICE EN PORCELAINE de LIMOGES « Marqueterie de pierres d’orient et d’occident» 
modèle octogonal comprenant : huit assiettes de table, sept assiettes à dessert, un plat 
rond, un pot à lait, un sucrier, six tasses à café et leur sous-tasse.



Diam. plat : 31 cm
Diam. assiettes de table : 26,5 cm
2 500 / 3 000 €

364
Sonia RYKIEL (née en 1930)
« UN CARRÉ D’ESPOIR » 2007
Psyché de table en fer forgé, l’envers du miroir orné d’un tissu brodé et signé.
64 x 63 cm
180 / 200 €

365
PHOTO ARGENTIQUE avec signature autographie de Claire BLOOM (26 x 20 cm) et Anne 
BANCROFT (18 x 20,5 cm).
60 / 80 €

366
TOILETTE en matière plastique blanche des années 70, piétement tulipe à section 
quadrangulaire. Travail hollandais.
66 x 60 x 36 cm
100 / 120 €

367
COIFFEUSE de forme cylindrique à ouverture à charnière des années 70 en fourrure mauve 
synthétique et métal nickelé avec pouf coordonné. Intérieur éclairant foncé de glaces en 
triptyque équipé d’un tiroir et de tablettes en verre et en placage d’acajou, noyer et érable. 
Elle repose sur des roulettes.
Dim. coiffeuse : Haut. : 140 cm – Diam. : 53 cm
Dim. pouf : Haut. : 36 cm – Diam. : 39 cm
400 / 500 €

368
C.A.P.
TÊTE DE MANNEQUIN en cire, yeux en verre émaillé et cheveux naturels. Années 20. Porte le 
n° 2 au dos.
(Manques aux oreilles).
Haut. : 28 cm
150 / 200 €

369
SIEGEL Paris



TÊTE DE MANNEQUIN en cire, yeux en verre émaillé, cheveux naturels. Années 20. Signée et 
n° 9024310-54664.
Haut. : 28 cm
150 / 200 €

370
BUSTE DE MANNEQUIN en cire, yeux en verre émaillé et cheveux naturels. 
Numéroté B76-66 E. années 1920.
Haut. : 27 cm
150 / 200 €

371
Pierre IMANS Paris
BUSTE DE MANNEQUIN en cire à patine polychrome, vers 1930.
(Manques aux cheveux et à l’oreille droite).
Haut. : 29 cm
150 / 200 €

372
TÊTE DE MANNEQUIN en cire, yeux en verre émaillé et cheveux naturels. Numéroté. Années 
1920.
(Accidents à l’œil gauche et à la base).
Haut. : 30 cm
100 / 120 €

373
Entourage de Line VAUTRIN
ÉCHANTILLON DE MIROIR en Talosel et miroirs argentés.
12 x 12 cm
60 / 80 €

374
MALLE CABINE de marque AU DEPART des années 50 en parchemin, anses en cuir havane, 
cornières et sangles en matière synthétique blanche, coins et serrures en laiton. Intérieur 
gainé de tissu avec casier amovible.
33 x 88 x 53 cm
100 / 150 €

375
GUCCI
CRAVATE en crêpe de soie imprimée à décor de mailles marines sur fond beige.



15 / 20 €

376
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée « Ferronnerie ».
30 / 40 €

377
HERMÈS Paris
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor de fleurs et fruits sur fond bleu, de papillons sur 
fond bleu nuit et de chamois et de fleurs sur fond rouge.
50 / 70 €

378
HERMÈS Paris
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor de ceintures sur fond vert, de ceintures sur fond 
bleu et de fleurs sur fond rouge.
50 / 70 €

379
HERMÈS Paris
QUATRE CRAVATES en soie imprimée à décor de fers à cheval sur fond bleu, de maillons sur 
fond beige, de mors sur fond vert et de cercles et carrés sur fond mauve.
60 / 80 €

380
HERMÈS Paris
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor d’oiseaux sur fond bleu, de croisillons sur fond 
gris et de fleurs sur fond vert.
50 / 70 €

381
HERMÈS
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor de trompes de chasse, de cordages marins et 
d’entrelacs sur fond bleu.
50 / 70 €

382
HERMÈS Paris
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor de cordages sur fond rouge, d’étriers sur fond 
bleu et d’étriers sur fond kaki.



50 / 70 €

383
HERMÈS
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor d’anneau et de chevrons sur fond bleu.
50 / 70 €

384
Christian DIOR Paris
TROIS CRAVATES en soie imprimée à décor de fleurs sur fond gris et de motifs stylisés sur 
fond bleu et une cravate club en soie façonnée. 
On y joint une cravate club en soie imprimée de Jean-Louis SCHERRER.
60 / 80 €

385
DEUX CRAVATES club et une cravate à fleurs en façonné de soie de marque CERRUTI et une 
cravate à fleurs en façonné de soie de marque KENZO.
30 / 40 €

386
Christian DIOR
CINQ CRAVATES en soie imprimée à décor de cavaliers sur fond bleu, d’ours sur fond rouge, 
de dauphins sur fonds jaune et bleu, et de pigeons sur fond rouge.
60 / 80 €

387
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de parasols sur fond bleu dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

388
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée figurant des hippopotames sur fond gris dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

389
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée figurant des zèbres sur fond bleu dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

390



HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée figurant des lapins sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

391
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée figurant des personnages jouant du tam-tam, des oiseaux, des 
arbres et des cases sur fond beige dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

392
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de bleuets sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

393
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de brides et d’étriers sur fond vert dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

394
HERMÈS Paris
CRAVATE en façonné de soie rouge à décor de monogramme dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

397
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée  à décor de girafes et palmiers sur fond vert dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

398
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie façonnée à décor d’étriers sur fond rouge dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

399
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de sherpas sur fond brique dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €



400
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de sherpas sur fond bleu pâle dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

401
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de musiciens péruviens sur fond jaune dans sa boîte 
d’origine.
20 / 30 €

402
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de jazzmen sur fond magenta dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

403
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de palmettes sur fond bleu dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €

404
HERMÈS Paris
CRAVATE en soie imprimée à décor de brides sur fond bleu dans sa boîtes d’origine.
20 / 30 €

405
HERMÈS Paris
CRAVATE en sergé de coton bleu dans sa boîte d’origine.
20 / 30 €




